

Виходить у Львові
по два (крім неділей і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: уацця
Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жаданє і за зло-
жонем оплати почт.

РЕКЛАМАЦІЇ
безапелляційні вільні від
оплати почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі днешників ка-
саз: Гавсмана 9 і в ц.к.
Староствах на про-
вінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року К 2-40
на чверть року К 1-20
місячно . . . К—40
Поодинокє число 2 с.

З почтовою пе-
ресилкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року К 5-40
на чверть р. К 2-70
місячно . . . К —90
Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

З комісії для суцільного забезпечення. — Пар-
ламентарні справи. — Хорватська криза. —
Положення в Італії.

Субкомітет комісії для суцільного забезпечення відбув дня 3 с. м. засіданє, на котрім голова пос. др. Бузек згадав про так нагло помершого члена комісії пос. дра Габля. Відтак почав пос. Странскі дебат у устухом про забезпеченє від нещасливих випадків, а відтак почала ся дебата над §. 172. Комісія постановила вчислити і нещасливі випадки на дорожї до місяця роботи і підчас повороту з неї до випадків на місци, зате в випадках, в яких забезпеченнє викликав припадок умрено, не признати ніякого відшкодованя. В §. 172 ходить о основні обчисленя ренти нещасливих випадків.

Правительственне предложєне постановляє, що основою обчисленя ренти має бути пересічна кляса винагороди в часі послїднього року перед нещастєм. Комісія постановила, що висота винагороди має обчислятись від хвилі

нещасливого випадку. Коли би однак то обчисленє виходило в некористь обезпеченого, тоді на его домаганє має обчислятись ся після проекту правительства.

На слїдуючїм засїданю субкомітету для суцільного забезпеченя раджено головно над §. 174 правительственного предложєня, який устанавляє суми рент на случай нещасливого припадку. Після правительственного предложєня має обчислятись ся повну ренту беручи 300-кратну ренту винагороди в разї недуги, а частинну ренту, що має виплачуватись ся в разї нездїбности до заробїтку, треба установити в частях дробових цілої ренти, степенуючи єї на 12 кляс. Міністер справ внутрішних мав би право в разї падзвичайних випадків устанавляти дорогою розпорядженя максималну і мінімалну ренту.

Сю постанову проекту по основній дискусії відкинєно. Так само відкинєно подїл на 12 степенїв. Відкинєно внесенє о підвишкю ренти на 365 многократність денної винагороди, так, що до сєго лишає ся постанова правительственного предложєня.

Відтак вивязала ся довша дискусія над §. 176, який постановляє, що заведеня обезпе-

ченя від випадків мають звертати „касам хорих“ гроші за час поза 13 тиждєнь.

Про парламентарну програму подають відєнські часописи такі вісти: На 20 скликано би на двотиждєневу сєсню краєві сойм. Чеський сойм скликано би, очевидно, тїлько в тїм випадку, коли би правительство мало певність, що він зможе успішно працювати. По скінченю сєї соймової сєснї, дєсь коло 4 жовтня, скликано би до Відня делегації, очевидно в дотєперішнїм складї, бо правительство стоїть на тїм, що вибрані минавшого року делегації не сповняли ще сєвої задачі і тому нема причини їх розпускати і заряджувати вибір нових. Першою задачею делегації був би вибір комісії; перше пленарне засїданє відбуло би ся аж в другій половинї жовтня. В часї між 14 і 18 жовтня скликано би парламент, який радив би однак тїлько до 3 паделиста, щоби опїсєл знов зробити місце нарадам краєвих соймів. Підчас тих нарад парламенту правительство мало би робити заходи коло чєско-німецкого примирєня. Соими радили би до 20 паделиста, час від 20 паделиста до 21 грудня був би обернений на те, щоби делегації покінчили сєвої наради і щоби перевести в парламентї бюджетову дебагу.

Чезїна де Фалько.

Римське оповіданє — В. Урбана.

(Дальше).

Чезїна не була ще ніколи в Римі і не мала ні найменшого понятя о тих диких народних забавах, які там сполучувано з карнавалом. А може навіть і була тої гадки, що в глотї масок поговорить потайком з Вінченцом або бодай одно на другого гляне оком щирої любови. Який тут вигляд отвирав ся для неї! Могла би єго побачити а може й поговорити з ним!

Слова брата прошибли мов блискавка єї тїло. — „Побачиш Вінченца! — сталось тим чаром, котрий тягнув єї повну ожданя, любови і надїї до Риму.“

Назва Риму єсть в наших часах, року Господнього 1589, майже тим одиноком, що осталось з єго величи і значїня. Ще з початком нашого столїтя мав він сто тисячїв жителїв, але безнастаннї війни і рабунки та межисубидїї диких розбишацких родїв шляхотских незнаючих вітчини довели місто до того, що оно має несповна сорок тисячїв. Бич божий спочив на містї в видї всїякої лютої звїрскости. Цїлі передмістя стоять пустою або порозвалюванї, а новї улицї, які наш святїший Отець, папа Сикст V. велїв в своїй до-

бротї поробити, суть не так місцевостями, де живуть люди, як радше межками тих пїль засипаних розвалинами, котрі чернеца пильність старає ся перемінити в монастирскї городи. Густо заселєна єсть по сїм боцї Тибру лиш Вія Лята (ул. Широка), Вія Флямїнія¹⁾ і тї улицї, що знаходять ся на старім Марєовім полі, по тамтїм боцї Тибру і леонинське місто та дещо від Трастєверє аж до спадїв горба Янїкуля.

Ось до чого доборов ся Рим! На славнїм Форумі пасуть ся стада волїв, Кольосєй то нїби каменолом, з котрого кожний бере, що єму потреба, а під старими трїумфальними луками Константина і Тита розсїли ся різники. Доми простого народу то стухлї темнї нори, палати вельмож укрїпленї відпорними вежами з цєгли, крамїв мало і они пужденнї, безмежний збиток і бруталність богачїв, біднота зниділа від голоду, на улицях небезпечно, а в містї насильства, убийства і всякого рода злочини.

Коли Джєральдо де Фалько приїхав зі своєю дружиною, була вже ніч. Місто спочивало в глибокій темнотї, а коли конї спотикали ся на занедбаних улицях засїяних румовищем і сьмітем, здавало ся Чезїні, що она вїхала не до столицї християнства але до якогось міста страхїв. Високї вежі, величезнї розвалини виставали мов темнї тїни з хаосу. Голодуючий нарід лежав всюди по кутах, ступенях перед церквами, в опустїлих і розвалених домах, поодинокї горожани ходили по улицях зі смолоскипами, узброєні від стїп до голови, а лиш рїдко де сьвітїла ся серед темноти лямпочка

з оливою під образами Пречистої Дїви Марїї та блимала як зьвїздочка серед ночи, мов обїтниця, мов розрада в нуждї.

Чи то се місто, що лагодило ся обходити карявал? — питала Чезїна сама себе. То зменшило дуже значно єї надїю на веселу замасковану забаву і невинну веселість, хоч ще їй не прочувала того страшного, що єї ждало.

Наконєць станули в гостинниці дєль Орзо, що стоїть в долині над берегом Тибру, недалеко від Ангельського моста. Чезїна була на смерть змучєна. Вражїня дня і ночи здавали ся їй мов би сон, єї дитинячий ум не був в силї обняти форми жорстокої дїстности і єї зрозумїти і так зачала она при одностайнїм журчаню і шумї ріки в глибокій сон.

Коли на другий день обудила ся, вже сонце ясно сьвітїло. До єї ушїй долїтали крики і верєск многотисячної товпи, а коли она виглянула кризь вікно на улицї, що тягнули ся понад ріку, набрала она все ще заспана такого вражїня, як колиб місто страхїв пробудило ся і тепер в ясний день то проявляло ся, що почало ся в ночи. Їй здавало ся, як би на тих кількох улиць, котрі могла видїти, збігло ся цїле місто. Мужчини і женщины, молодї і старї, біднї і богатї, верхом на конях і пішки їздили і ходили улицями то сюди то туди, рїжнородна мшанина вояків і мшан, закутаних і замаскованих — а заєдно той шалений крик, що зухвало і влїзливо залїтав до ушїй.

Як же мала она в тїй дикїй глотї знайти Вінченца? В цїлїм тїм крику чула ся так опущєною, так без всякої помочи і зависимою

З окрема що до галицького сойму, то перед кількома днями появилася була в львівській прасі звістка, що сего року сесія галицького сойму зовсім не буде. Та в міродатних кругах про те нічого не відомо і краєвий Виділ приготував до сесії на 30 вересня, хоч докладна дата скликання як галицького так і інших соймів ще не звісна, бо про те ще буде мова на міністерських конференціях в другій половині сего місяця. Тай загалом видає ся неправдоподібним, щоб не скликувано галицького сойму, коли всі інші сойми будуть радити.

Угорське бюро кореспонденційне доносить з Загреба, що бан Томасич зовсім вдоволений з послідної конференції хорватської партії права, позаяк в її ухвалах лежить перший крок до розв'язання кризи по мисли бажань бана, т. е. до сотворення одноцільної партії правительственной. Розв'язане хорватського сойму треба після всякої імовірності дождити вже в найближшій часі і зачувати, що маюча утворити ся одноцільна партія буде стояти підчас виборів по стороні бана. — Угорське бюро кореспонденційне довідує ся з Загребу, що бан предложить векорі Цісареві внесення на розв'язане хорватського сойму. Лише нові вибори можуть прояснити ситуацію і довести до порозуміння між правительством а більшістю сойму.

Президент іспанського кабінету Капалея заявив перед справоздавцем часопису „Matin“ що слідує: Коли католики схотять устроїти маніфестації в інших місцях, або коли устроят маніфестацію в Більбао аж тоді, коли там докінчить ся страйк, то я не буду противити ся тим маніфестаціям. Нині мушу спротивити ся, бо обставини, серед яких ті маніфестації мають бути устроєні, суть суперечні з законами і бунтівничі. Знаю, що в деяких селах священики роздають між товпи револьвери і пістолети. Войськові влади одержать поручення, аби сильно стояли на сторожі права і ладу. Знаю також, що маніфестанти мають повияти ся в товаристві жінця і дівчи, аби в той спосіб перешкодити виступленню против них войска. Я рішений недопустити до нарушеня законів. Маніфестації не забороню, бо ми так само як наші противники хочемо, аби они

відбули ся, щоб ми знали, на які сили они можуть числити.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 6-го серпня 1910.

— **Іменованя.** П. Міністер просвіти і віросповідань признав VIII кл. ранги отсім інспекторам шкільним окружним: Каз. Добровольському в Борщеві, Генр. Бромільському в Городку ягайл., Мих. Мопорі в Товмачі, Ник. Недзьведькому в Золочеві, Леон. Квасяцькому в Підгайцах і Йосифови Скворньскому в Самборі.

— **З залізниць.** Ц. к. Дирекція залізниць державних у Львові оголошує в Gazet-і Lwows-кій розписане оферти на доставу центрального ogrіваня, купезий натрискових і умивалень для будинку поштового на стації Стрий.

— **Осторога** для сезонних робітників. Після інформацій австро-угорського консуляту в Альборзі (Данія), сезонні робітники з Галичини, що емігрують що року в значнім числі до Данії, не можуть там найти ніякого заняття і приневолені відкликати ся до публічної добродійности. Тому консулят остерегає робітників з Галичини, щоб без сталого контракту, який запевняє їм роботу, не вибирали ся до Данії.

— **Під замітом шпінюства** відставлено до арешту карпаго суду у Львові — як доносить львівські часописи — по заложеною кайданків на руки елементарно одітого мужчину, котрого арештовано в Підволочисках. Має то бути офіцер одного полку зі Львова, що в цивільнім одязі хотів перейти в Підволочисках границю, щоб передати російському правительству важні войськові папери, пляни і звіти.

— **Заведене служби листноша** сільського при ц. к. уряді поштонім в Богданівці. З днем 1 жовтня 1910 заводить ся при ц. к. уряді поштонім в Богданівці тижнево 6-разову службу листноша сільського для місцевостей: Камінець, Росохованич і Клебанівка.

— **Руска жіноча учительська семінарія** в Чернівцях. Сими днями прийшла звістка, що Міністерство дозволило черновецькому товариству „Українська Школа“ в шкільнім році 1910/11 заснувати приватну жіночу учительську семінарію з українською викладною мовою.

— **Університетські легітимації з фотографією.** Ректорат львівського університету оповіщує, що на підставі ухвали академічного сенату заво-

дить ся від початку шкільного року 1910/11 легітимаційні карти з фотографіями для всіх, звичайних студентів і студенток, а також для госпітантів і госпітанток. Тому кождий, хто схоче записати ся, мусить разом з іншими документами потрібними до впису, зложити також свою фотографію.

— **Дрібні вісти.** П. Ант. Гарасимів, родом в Турилча, одержав на львівськім університеті степеня доктора прав. — В Святині помер тамошний римо-кат. парох кс. Ян Фішер в 66 р. життя. — Москвофіли видвинули на стрийський округ кандидатуру на соймового посла дра Ол. Савюка. — Стипендію з фондаций ім. Петра Мединського в квоті 210 К річно одержав Мих. Семчишин, ученик III кл. гімна. в Золочеві.

— **Записи на публічні ціли.** Померший недавно у Вильні Геприк Лонаціньскій записав для краківського університету 18.200 рублів і для Macierzy szkolnej в Пешині 13.803 рублів. — З Ішлю доносять, що вдова по полковнику Каролію Склядім призначила свій маєток вартости 150.000 кор. по своїй смерті яко запис для убогих невилічимо недужих.

— **Народна лазня у Львові.** Технічна секція міської ради розглядала в сих днях проєкт будови міської народної лазні у Львові. Затверджено проєкт міського архітекта Лукецького. Проєкт сей обіймає 20 кабін і великий басен, крім поміщеня на гардеробу та адміністративні потреби. Що-до місця, магістрат предлагав будову на площі Сольських, але технічна секція поручила будівельному урядові вказати до тиждня евентуально инше місце в третій дільниці. На розписану ліцитацію вплинули лише дві оферти і тому секція ухвалила розписати ще раз офертову ліцитацію, щоб мати більший вибір в офертах на будову першої у Львові, взірцевої лазні, призначеної для нижших кругів. Тому що в законі про 14-мільонову позичку на народні лазні є призначена сума 300.000 корон, по вибудованню першої, громада зможе приступити до будови купелевих заведений також в інших дільницях міста.

— **Подвійне самоубийство.** Czern. Allg. Ztg. доносить з Вишніці: В сусіднім галицькім містечку Кутах застрівив ся емеритований завідаель податковий і управитель філії гал. банку краєвого Степницький. Він зараз помер. Кілька минут потім его жінка перетяла собі горло кухонним ножем і боре ся зі смертю. Нема ніякої надії удержати її при життю. Про причину самоубийств розказують так: Степницький був урядником гал. краєвого банку; сей банк, якою філією кермував Степницький, потерпів в останних часах шкоду на поверх сто тисяч корон з причини маніпуляцій фальшивими

від других, що їй аж сльози станули в очах і она несміливо глянула на свого брата, мов би ждала помочи від него.

— Ти мені обіцяв, Петре — сказала она з тиха і просячи.

— Що такого? — спитав, бо не зрозумів зараз, що она мала на думці. Але відтак розсьміяв ся на голос і зрозумів. — Так буде, як я казав — відповів він — побачиш его.

Здавало ся їй, як би хтось її прокляв. Весь той дикий протестний рух на улицах, иноді навіть небезпечний для життя гидив її. Тоті простакуваті жарти, які так подобали ся мужчинам і жінщинам, тоті не конче приличні дотепи і тоті беззглядна охота до життя страшили її, а все-таки мусіла она заєдно уважати і розглядати ся, бо гадала, що десь в товпі побачить Вінченца.

Джеральдо де Фалько їхав поволи доли улицею Рінетта на площу дель Попольо. Можна було лиш поволи посувати ся наперед, бо нарід замикав улицю а чим ближе доходило ся до площі, тим більша ставала глота. Тут можна було очевидно побачити щось особливого, коли товпу стягала сюди така якась шалена охота дивити ся на щось. Чезіна їхала між людьми свого батька як би байдужа на то все, що діяло ся довкола неї. Заколот мов би в сні пересував ся попри її чувство. Нічо і ніхто не був би її спонукав пускати ся на таку шалену авантюру, як би не слова її брата:

„Побачиш Вінченца!“ З тими словами була би она й до пекла побігла.

Та й побачила его.

На великій і красній площі, Піяцца дель Попольо, стояла звичайно як в мясниці весела товпа. Всі стиснули ся один коло другого так що ніхто не міг вже й рухити ся, та ждали того, що мало тепер настати. Посеред площі побачила Чезіна якась руштоване, котрого призначене зразу не могла зрозуміти, а допитувати ся не мала відваги. Від часу до часу нападла її якась дрож мов би від горячки. Кождий протестний жарт, котрий добачила близько себе або й в подальшій окруженю ставав ся для неї ніби ударом в лице. Нараз підчас коли ще дзвони на полудне дзвонили, підходив до руштованя якийсь малий похід масковий. Якийсь мужчина в одію пультічелля (весельчака) вів на руштоване якогось бідного грішника в червоній сорочці, котрому вже стрічок на шию були заложили. За ними ішли другі в одіях весельчаків. Нарід викрикував і вигойкував з радости, підкидав шапками в гору і викрикував до пультічелля-ката словами, котрі на щасте Чезіна не розуміла. Она споглядала стовпом, мов би задеревіла, на того чоловіка в червоній сорочці. Заперши дух в собі, з широко отвертими від зворушення очима дивила ся она, як того чоловіка, котрий не маючи сил падав за кождим кроком, кати за кождий раз підносили і формально на руштоване

втягнули. Блідий мов справдешний труп стояв він нарешті більше мертвий як живий на горі а на чолі мав довкола ніби вінець кроваві следи від тортур, котрими з него вимушено признане ся до вини.

— „Вінченцо!“ — крикнула параз Чезіна і омліла впала з коня. Найстрашнішого не виділа, але її крик, крик глибоко зраненої людської груди пролунав серед шаленого вигойкування товпи, з котрим весело закутані кати позбавили бідного Вінченца Цяппі життя на шибениці.

Такий був початок карнавалу (мясниці) в Римі в 1587 році, але для бідної Чезіни де Фалько був то кінець *).

(Дальше буде).

*) Тут мав ся на думці вишнінське Корзо аж майже до Сан Карло. Леонинське місто, основане папою Львом IV (847—855) було по правді кріпостию пани і у всіх війнах его послідним прибіжищем. (Прим. автора).

*) Так звана Giustizia di Carnevale єсть дуже старий звичай карнаваловий, котрий ще довго в Римі задержав ся. Ще в 1719 р. страчено в сей спосіб молодого чоловіка. (Гляди Ademollo, Giustizia di Rome vol IV p. 434). (Прим. автора).

Телеграми.

Відень 6 серпня. N. fr. Presse заперечує поголощі немов би в сім році мало прийти до стрічи Цісаря Франц Йосифа з російським царем. Стріча та відбуде ся аж в слідуючій році.

Мадрид 6 серпня. Клерикали отверто звивають до личних замахів на Капалаяса. Демонстрацію хотять устроїти за всяку ціну. Здаєть ся, що умисно спричинять ужите оружя із сторони войска.

Берлин 6 серпня. З Мадриду доносять, що міністер справ внутрішніх виїхав до Вільбао, аби переговорювати зі страйкуючими робітниками.

Берлин 6 серпня. З Байриту доносять, що ціла провінція Гуаран обнята ворохоубнею. В Марабат ведуть ся борби. Богато убитих і раних. Впелано кільканащять баталіонів войска.

Ціна збіжа у Львові.

дня 3-го серпня:

Ціна в коронах за 50 кильо у Львові.

Пшениця	9 40	до	9 60
Жито	6 80	"	7 —
Овес	7 40	"	7 60
Ячмінь паший	7 —	"	7 20
Ячмінь броварний	—	"	—
Ріпак	—	"	—
Льнянка	—	"	—
Горох до вареня	9 —	"	12 —
Вика	6 40	"	6 60
Бобик	6 50	"	6 80
Гречка	—	"	—
Кукурудза нова	—	"	—
Хміль за 50 кильо	—	"	—
Конюшина червона	—	"	—
Конюшина біла	—	"	—
Конюшина шведска	—	"	—
Тимотка	25 —	"	27 —

Надіслане.

Руско - польска

Термінологія

зі збіркою ІНШИХ СЛІВ до шкільної і приватної науки.

На підставі шкільних підручників владив

ЙОСИФ ТАНЧАКОВСКИЙ

учитель школи ім. М. Шашкевича у Львові, 1910.

Накладом автора.

— Ціна 1 К (опаска 5 сотиків). —

ЗМІСТ: 1) Ветун — 2) Релігія — 3) Психологія — 4) Льогіка — 5) Педагогіка — 6) Руский язык-Література — 7) Руский язык-Граматика — 8) Географія — 9) Історія — 10) Рахунки — 11) Геометрія — 12) Начеркова геометрія — 13) Соматологія — 14) Зоологія — 15) Ботаніка — 16) Мінералогія — 17) Гігієна і Лічицтво — 18) Фізика — 19) Хемія — 20) Господарство — 21) Каліграфія — 22) Рисунки — 23) Музика і Спів — 24) Ручні жіночі роботи. — 25) Гімнастика (руханка) — 26) Технологія (slöjd).

Краєвий адвокат

Др. Володимир Охримович

провадить тепер адвокатську канцелярію

У ЛЬВОВІ

улиця Асника ч. 1 (ріг улиці Панської).

„Псалтиря

розширена“

в дусі християнської молитви і пр. для ужитку церков і молитвенного, поручена всіма трома Ординариатами.

В оправі 4 К, брошурована 3 К 50 сот. Висилає за попередним присланем гроший, або послплатою: А. Слюсарчук, парох Ружгурі п. Печеніжин

Рух поїздів залізничних

обовязуючий з днем 1 мая 1910 р. після часу середно-европейского.

ЗАМІТКА. Поїзди поспішні визначені грубим друком. Нічні години від 6:00 вечером до 5:59 рано суть означені підчеркненням чисел мінутних.

Приходять до Львова

на головний дворедь:

- З Кракова: 2:30, 8:55, 1:15, 1:30, 8:40, 7:27, 10:10, 5:45, 10:05.
- З Підволочиск: 7:20, 12:00, 2:15, 5:40, 10:30.
- З Черновець: 12:20, 5:45*, 8:05, 10:21**, 2:05, 5:53, 6:35, 9:50.
- *) Із Станиславова. **) З Коломиї.
- Зі Стрия: 7:28, 11:45, 4:25, 7:41, 10:19*, 11:02
- *) Від 19/6 до 11/9 в неділі і р. свята.
- З Самбора: 8:00, 9:58, 2:00, 9:00.
- З Сокаля: 7:32, 1:20, 8:00.
- З Яворова: 8:15, 5:00.
- З Підгаєць: 11:15, 9:58.

На Підзамче:

- З Підволочиск: 7:01, 11:40, 2:00, 5:17, 10:13.
- З Підгаєць: 10:54, 9:44.
- З Винник: 6:29, 7:26, 11:55*.)
- *) Лиш в середу і суботу.

На Личаків:

- З Підгаєць: 10:36, 9:27.
- З Винник: 7:08, 6:11, 11:38*.)
- *) Лиш в середу і суботу.

Відходять зі Львова

з головного двірця:

- До Кракова: 12:45, 3:55, 6:04, 8:25, 8:40, 2:45, 3:15, 6:55, 7:45, 11:15.
- До Підволочиск: 6:20, 10:40, 2:16, 8:10, 11:10, 11:32.
- До Черновець: 2:50, 6:10, 9:10, 9:35, 2:23, 10:36, 2:52*, 5:59**).
- *) До Станиславова. **) До Коломиї.
- До Стрия: 7:30, 10:15, 6:50, 11:25, 1:45.
- До Самбора: 6:00, 9:05, 3:40, 10:40.
- До Сокаля: 7:34, 2:30, 7:10, 11:35*.)
- *) До Рави рускої лиш в неділі.
- До Яворова: 8:20, 6:30.
- До Підгаєць: 5:53, 6:16.

З Підзамча:

- До Підволочиск: 6:35, 11:00, 2:31, 8:55, 11:32.
- До Підгаєць: 6:12, 6:30.
- До Винник: 1:30, 10:30*.)
- *) Лиш в середу і суботу.

З Личаків:

- До Підгаєць: 6:31, 6:50.
- До Винник: 1:49, 10:54*.)
- *) Лиш в середу і суботу.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

вексями якогось вижницького есконтера, котрий утік. Степницький, потягнений до одвічальности. з розпуки і сорому відобрав собі жите, а его жінка, з якою жив примірно, не хотіла его пережити. Степницький мав 45 літ.

— Розкопи на місци Ольвії. Недалеко від села Парутина, на Херсонщині імператорска археологічна комісія почала сими днями розкопи на місци стародавньої грецької Ольвії. Розкопи ті провадить комісія вже десять літ що літа, під доглядом ученого археолога, проф. Б. Фармаковского. Наслідки розкопів до сего часу дали можливість вияснити, де саме стояло місто, его уллиці, з чого жили городяни, чим торгували, які в них були гроші і т. ин. Дослід Некрополя показує тодішній звичай ховати мерців, знакомить з вірою і побутом городян Ольвії. Кожного року викопують з нетрів землі все нові і нові дуже цікаві річи, що відносять ся до Ольвії, а з нею і — до давньої Греції. І стає старовина, як жива, перед очима.

— Огні. В Руді, пов. рогатинського згоріло у вівторок 2-го н. ст. серпня по полудни 50 селянських господарств, так що в селі лишилось тільки около 20 господарств непогоріших. Шкода ще не обчислена, але дуже велика, переважно в „Дністрі“ обезпечена. В огні згорів 5-літній хлопедь. Огонь здержали „Січи“ з Фіртліва, Підгородя, Кліщівни і Заланова. Причиною огня лиха будова печей без комина.

— Спіймане поштового злодія. Зі Щавниці доносять: Дня 14 лшши вечером вислано пошту зі Щавниці. В тім часі украв 19-літній помічник возного Ян Мастальський, сип возного поштового, з уряду ключ до висланого поштового воза і пустив ся за возом на ровері. По 30 км. дороги серед нічної пітьми скористав з повільної їзди воза під гору і недалеко села Тильманової украв грошевий мішок з 4.400 К. Аж 24 м. м. спіймано злодія. Комісар почти, який прибув на слідство, дізнав ся, що Ян Мастальська розмітує гроші і казав его слідити. І дійсно жандари арештував Мастальську, який вкляци признав ся до крадежи та показав місце на поді, де сховав 4.000 К. Решту зобовязав ся заплатити его батько.

— Чума в Одесі захопила доси 5 осіб, з яких 4 померли. З Одеси доносять про чуму: Заслаб на чуму моряк на пасажирекім пароході „Руского общества пароходства“ „Потемкин“, що ходить між Одесою і Николаевом. Моряк слабував два дні на пароході, аж тепер, коли прийшов до лікарні, виявилось, що він хорий на чуму. З наказу адміністрації „Потемкин“ виїшов зараз на море і буде там вдержувати карантанну. На пароході остали всі, команда і частина подорожних. Другий заслаб на Арнаутовій уллиці. Кругом дому поставлено варту. Город розбито на участки. Румунія, Болгарія і Туреччина загрожують карантанними репресиями. Прогульки, що мали приїхати на виставу, тепер відновляють ся від сего. Город просив в казни на боротьбу з чумою запомоги 75.000 рублів. Санітарна комісія, зважаючи на поширенє пошести чуми, постановила запросити на поміч в боротьбі з чумою громадянство.

— З царства злодіз. Сенаторскі ревизи викрили в російських інтендантурах войскових безмежні крадежи і сироневіреня на шкоду держави. Винувників усунено з уряду і депесено про них судам. Одна біда потягнула за собою друге лихо, бо вже тепер настав в інтендантурах недостаток робочих сил; що передше робило двох, тепер мусить один урядник полагаджувати. В російській праці відзначають ся голоси, щоби вже скінчено сенаторскі ревизи, бо инакше треба буде прогнати всіх інтендантів. До тсго ще виїшло на яву, що і члени сенаторских комісій не в числі і між ними наступили арештованя.

— Репертуар руско-народного театру в Підволочисках, під дирекцією Пос. Стадника. Сала „Сокола“. Початок о 8 годвині вечером. — Білети продає раніше реставрація на залізничім двірці, а від 6 годвині вечером кася театру.

В неділю, дня 7 сервня с. р. „Маруся Богуславка“ історичні картини зі співами і тавцями в 5 дях М. Старицого.



Дохівки цементові виробляє ся найліпше і найдешевше лише на патентованій машині дра ГАСНАРОГО:

„ТРИ ЗВІЗДИ“

Порожні і повні бльоки виробляє ся рационально на патентованій машині „Фенікс“, а пат. форми дра Гаспарого до виробу бетонних

гур узвано в цілім світі за найліпші.

НАЙЛІПШІ МАШИНИ

до аужиткованя піску доставляє спеціальна фабрика Др. Гаспарий і С-на. в Markranstaedt.

Заступництво для Галичини:

Цементовий Промисл. Львів, ул. Кароля Людвика ч. 5.

Жадайте спеціальний ціньик Нр. 126.

Морелі (Дички) 4-25 К, ренгльоти до смаження 6 К, грушки столові 4 К, яблока напірівки 3-80 К, зелені огірки 3-80 К, помідори 5 К, в кошиках по 5 кр за післяплатою, не так як другі експортери купують у других, але з власного гора висилає
БЕНЗІН ВЕНКЕРТ
Заліщики ч. 1.

Старинні книжки і письма всілякого рода, печатані і писані рукою, навіть ушкоджені і неповні, як то: церковні, історичні, поученя, повісті, життя св., пісні і т. п. купую за високу ціну. Прошу прислати до перегляду, всі кошта зверну осбно.
— Адресувати до —
УРЯДУ ПАРОХІЯЛЬНОГО
в Борусові п. Бориничі (Borynieze).

Михайло Скірка
римар і сідельник
у Відни III. Реннвеґ ч. 38



поруцає

богатий вибір сідел і всякої упряжі для коний, а також торби до подорожи, ручні куферки, пуляреси, торбинки для дам та всілякі вироби зі шкіри.

Ціни приступні.

Містове Бюро залізниць державних
у Львові, пасаж Гавсмана 9
продає білети на всі залізничі в краю і за границею.

Ст. Соколовского

Головне бюро дневників

і оголошень

у Львові пасаж Гавсман ч. 9

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може принимати оголошення виключно лиш ся агенция.